

Илимский Партизан

ОРГАН
Илимского райкома
ВКП(б)
и районного Совета
депутатов трудящихся
год издания девятый
Выходит 2 раза в неделю
село ИЛИМСКОЕ Советская №3

№ 103 (578) || 25 декабря 1940 г. среда || Цена № 8 коп.

ПЕРЕПИСЬ СКОТА ПРОВЕСТИ НА „ОТЛИЧНО“

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил с 1-го по 8 января 1941 года провести всеобщую перепись скота и птицы.

Перепись скота и птицы дело большой государственной важности. Она ставит целью получить точные данные о численности скота, проверить выполнение решений партии и правительства по вопросам развития животноводства, проверить выполнение государственного плана животноводства за 1940 год и получения необходимых данных для составления плана на 1941 год.

В нашем районе перепись скота и птицы по постановлению обкома ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся проводится с 20 декабря 1940 года.

Райкомом партии, исполкомом районного Совета депутатов трудящихся и инспектурой нархозучета в районе проведены подготовительные мероприятия по переписи скота. Проведены собрания в 30 населенных пунктах с докладами о задаче предстоящей переписи скота и птицы, избраны комиссии содействия, подотряды и утверждены счетчики, в сельсоветах проведены похозяйственные книги, со счетчиками и секретарями сельсоветов проведены инструктаж.

Но для обеспечения безупречного проведения переписи необходимо, чтобы в это большое дело включились все партийные, комсомольские организации, сельсоветы, правления колхозов, весь сельский актив. Долг каждого правления колхоза, каждого советского гражданина, руководителя учреждения к переписи отнестись с чувством ответственности перед страной, оказать содействие счетчикам, не допустить ни одного случая пропуска и укрытия поголовья скота и птицы.

К дню переписи каждый владелец скота должен знать наличие всех видов скота, его местонахождение,

порода, пол, возраст, время случки.

Сельские советы обязаны немедленно провести подворные обходы по закладке похозяйственных книг. Итоги переписи должны быть обобщены на участках счетчиков и сессиях сельсоветов при широком участии населения. Это даст возможность не допустить ошибок прошлого года по переписи, когда были случаи пропусков и укрытия скота.

Работники переписи и владельцы скота и птицы должны помнить, что за неправильное проведение переписи и укрытия скота виновные лица могут быть подвергнуты уголовной ответственности.

Успех переписи будет во многом зависеть от того, как возглавят эту работу сельские советы. На сегодняшний день некоторые сельсоветы, как на пример, Илимский сельсовет, председатель тов. Преин и секретарь тов. Скрябиков не недооценивают подготовку к переписи. Как показала проверка здесь еще не проведена закладка похозяйственных книг. Также не своевременно предоставляются сведения и отчетность по установленным формам нархозучета. Имеются недопустимые факты искажения отчетности. Колхозы „Красная звезда“, „Труд“, „Красное знамя“ и „Заря“ дали не правильные сведения о наличии земли и скота.

Мы имеем все возможности предстоящую перепись скота и птицы в нашем районе провести на „отлично“. Задача работников переписи с честью выполнить порученное им дело огромной политической и народнохозяйственной важности.

Долг всей общественности—принять активное участие в переписи, сделать перепись смотром животноводства, добиться дальнейшего развития поголовья скота и птицы во всех колхозах района.

Вниманию селькоров и редакторов стенных газет

5-го января 1941 года Илимский РК ВКП(б) и редакция газеты „Илимский партизан“ созывает совещание селькоров и редакторов стенных газет. На повестке дня стоят

2 вопроса: 1) о перестройке работы районной и стенных газет. 2) выборы районной редакции газеты „Илимский партизан“.

РЕДАКЦИЯ.



Участник выставки доктор биологических наук Н. А. Красильников в лаборатории за выяснением взаимодействия бактерий в почве с растениями.

Конюхи колхоза включились в соцсоревнование

Конюхи сельхозартеля „Партизанский ключ“ (д. Зятя) Зарубин М. Г., Устюжин М. Н., Устюжин П. С., Попов И. Е. и ездовые—Устюжин В. И., Москвин В. Г., Попов В. И. и другие включились в социалистическое соревнование.

Конюхи взяли на себя обязательство строго соблюдать правила внутреннего распорядка на конюшечной, беречь корм, заботливо ухаживать за лошадьми, регулярно производить чистку лошадей, не иметь ни одного случая абортирования маток, полностью сохранять приплод молодняка 1941 года.

Ездовые взяли на себя следующие обязательства: бережно относиться к лошадям, не допускать побоев, сбивания плеч и спиц, не менять лошадей между ездовыми без разрешения бригадира, а также отвечать за врученную сбрую.

Конюхи и ездовые обращаются ко всем колхозникам артели еще шире развить социалистическое соревнование, чтобы колхоз был еще крепче, а жизненность колхозников выше.

М. ШЕСТАКОВА, зав. Зятской избой читальней.

ПЕРВЫМИ ПО СЕЛЬСОВЕТУ ЗАКОНЧИЛИ ОБМОЛОТ ХЛЕБОВ

Первой по Тубинскому сельсовету закончила обмолот сельхозартель „Комбайн“ (д. Сотникова).

Хорошо работали во время молотбы, на возке хлеба Куклин Я. Н., Чупров П. С., Куклин И. С. и Слободчиков В. И. Они выполняли норму на 180%. Группа молотильщиков: машинист Куклин В. В. и рядовые работни-

ки Куклин И. Т., Куклин В. В., Бубнова З. А., Макарова П. А., Куклина Е. Д., выполняли норму на 115%.

Колхоз полностью засыпал хорошо отсортированные семена и заканчивает подготовку к распределению колхозных доходов. И. ЗАРУБИН, зав. Тубинской избой читальней.

ОБРАЩЕНИЕ

Звеньеводов колхозов ко всем колхозникам района

Закончив районные семидневные курсы по агротехнике звеньеводов, на которых мы ознакомились с передовой агротехнической наукой, с достижениями пионера-стахановца высоких урожаев—депутата Верховного Совета РСФСР т. Ефремова М. Е. и с результатами работы его последователей т.т. Сергеевой А. С., Чумакова И. Е., Юткиной А. Б., Зубакова и других передовиков сельского хозяйства, мы заверяем трудящихся нашего района, что полученные знания на этих курсах будем не только применять на своих участках, но и передавать их колхозникам наших сельхозартелей.

Для получения высоких урожаев в колхозах района есть все условия. Это подтверждается опытами работы ефремовцев района т.т. Погадаева Я. П. из колхоза им. Куйбышева, получившего средний урожай пшеницы в 24,25 цнт. с гектара, Емановой Н. В. из колхоза им. Молотова и Перетолчина И. Н. из колхоза „Борец“, получивших по 21,7 цнт. с га, работой звеньеводов-ефремовцев Перфильевой Н. Р., Петухова В. П., Каймонова М. И., Романова С. В., Черемных С. П. и других.

Выше перечисленные товарищи, не смотря на неблагоприятные условия в этом году, добились высоких урожаев и тем самым доказали, что мы можем смело отстаивать у природы высокие урожаи.

Мы обращаемся ко всем колхозникам и колхозницам нашего района, а также к нашим агрономам в том, чтобы дружными усилиями, на основе социалистического соревнования в колхозах, стахановских методов в работе, сплоченной трудовой дисциплины выполнить и перевыполнить зимние и весенние агротехнические мероприятия во всех колхозах, как-то: снегозадержание, вывозку навоза, сбор местных удобрений, подготовку высококачественных

семян к посеву, подворную всходов, перекрестный сев и т. д., мобилизовав для этого всех колхозников, развернув между ними агротехническую учебу, добиться в 1941 году, чтобы каждый колхоз получил стопудовый урожай, тем самым выйти на первое место в соревновании с Усть-Кутским районом и завоевать право участия на Всесоюзной сельхозвыставке в 1941 году. Это будет хорошим ответом на поставленную перед нами задачу любимым нашим вождем и учителем тов. Сталиным: „Дать стране в ближайшие годы урожай в 8 миллиардов пудов зерна в год“.

Мы, 40 звеньеводов колхозов района, берем на себя обязательство собрать на закрепленных за нами участках при любых климатических условиях в 1941 году средний урожай пшеницы не менее 30 центнеров с га и не менее 17—18 центнеров на производственных массивах. Призываем последовать нашему примеру все постоянные полеводческие звенья нашего района.

Обращение подписали:

- Черных Г. З., Черных Н. А., Колесников Н. Ф., Черемных Е. И., Оглоблин А. М., Перфильева Н. Р., Петухов В. Н., Ступица К. М., Литвинцев А. Н., Анисимова Е. С., Перфильев М. В., Сизых А. Ф., Коновалов А. И., Бубнова К. И., Гречин Ф. И., Зарубина А. Н., Смуратов П. М., Жмурова А. А., Говорин В. Н., Шестакова А. П., Перетолчин И. В., Слободчикова Н. З., Москвин В. И., Черемных Е. Р., Прокопьев П. Е., Романова И. С., Слободчиков В. Н., Белобородова М. И., Черемных И. Н., Слободчикова З. Г., Бубнов А. Н., Куклин Я. П., Перетолчин В. В., Нозырев П. М., Аннудинов Г. В., Березовский Е. Н., Аннудинов К. И.

ДЕРЖАТЬ ПОСТОЯННУЮ СВЯЗЬ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Год тому назад по Сталинской Конституции народы Советского Союза выбрали своих лучших представителей в местные советы депутатов трудящихся.

Избиратели нашего района, направляя в советы отборных людей из рабочих, колхозного крестьянства и нашей советской интеллигенции давали им наказ. Большинство этих избранных с честью оправдывают доверие своих избирателей.

Вот, например, председатель Иршовского сельсовета т. Банщиков А. В. правильно понял задачи, стоящие перед советом. Комиссии при этом сельсовете (бюджетная, школьная) хорошо помогают сельсовету.

Неплохие показатели в этой работе имеют председатели сельсоветов т. Скрипкин П. П. (Игирменский сельсовет), т. Петухов Г. М. (Зятейский сельсовет), т. Слободчиков Е. Б. (Коробейниковский сельсовет), т. Погодаев И. Г. и секретарь т. Жмурова П. И. (Н-Илимский сельсовет).

Эти товарищи держат постоянную связь с массами и добиваются того, что колхозы этих сельсоветов неплохо справляются с хозяйственно-политическими кампаниями.

Выше перечисленные товарищи правильно сумели организовать работу комиссий бюджетной, школьной и других, что дает им возможность своевременно и правильно разрешать те вопросы, которые стоят перед этими комиссиями.

К сожалению, нельзя это сказать о таком депутате сельсовета, как Анучин Г. Т., работавший председателем Неванского сельсовета. Он не оправдал высокого доверия перед своими избирателями, которые потребовали отзыва его с работы председателя сельсовета.

Депутаты не могут и не должны на минуту забывать того, чему учит нас товарищ Сталин. А он учит, чтобы депутаты оставались на высоте своих задач, в своей работе не опускались до уровня политических обывателей, а оставались на посту политических деятелей, как Ленин, были такими же бесстрашными в бою и беслобядными к врагам народа, каким был Ленин; были такими же правдивыми и честными, как Ленин и любили свой народ так, как любил его Владимир Ильич Ленин.

Н. СЛОБОДЧИКОВ,
секретарь исполкома райсовета.

ОЖИВИТЬ РАБОТУ ЯЧЕЕК СОЮЗА ВОИНСТВУЮЩИХ БЕЗБОЖНИКОВ

В нашем районе имеют ся 30 ячеек Союза Воинствующих Безбожников.

Большинство ячеек СВБ забыли свои обязанности и никакой работы не проводят. Вот ячейка СВБ РО УНКВД (руководитель тов. Бубнова А. П.) все обещается начать работу и до сих пор никак начать не может. Ячейка кснторы связи (руководитель тов. Белобородов) и ячейка райпотребсоюза совершенно никакой работы не проводят.

Нелучше дело обстоит и по колхозным ячейкам, как, например, в колхозах „Красный пахарь“ (д. Ярско-Коробельщикова), имени Кирова (д. Черемнова).

Руководители этих ячеек знают, что в их колхозах есть люди верующие, но антирелигиозной работы не развертывают.

Примером в работе может служить ячейка СВБ домашних хозяек с. Н-Илимска. Эта ячейка еще молодая, но она проделала большую работу. За 6 месяцев в ней проведено 23 беседы на темы: „Религия враг раскрепощения женщин“, „Коммунистическое воспитание и борьба с пережитками капитализма в сознании людей“ и т. д.

Члены этой ячейки при

нимают активное участие в общественной работе, выпускают стенную газету, организовали уголок безбожника. Ячейка имеет активисток, любящих антирелигиозную работу. Вот несколько из них: Любимова А. П., Слободчикова Е. П., Зорина Е. А., Зорина О., Зарубина П., Макарова А. С. и многие другие.

Ячейка СВБ, в которой состоят домашние хозяйки вызвала на социалистическое соревнование ячейку СВБ райпотребсоюза, но последняя почему-то до сих пор не дала ответа на вызов.

Неплохо работает ячейка СВБ колхоза „Искра“ (д. Воробьева), председатель которой тов. Банщиков.

Сейчас каждая ячейка должна развернуть работу среди своих членов, а так же среди населения. Пужно заниматься ростом и воспитанием своих членов. Растить антирелигиозный актив, проводить беседы с верующими. Развернуть социалистическое соревнование между ячейками на лучшую постановку антирелигиозной работы. Каждый председатель ячейки должен добиваться того, чтобы ячейка работала образцово.

М. ПЕНДИУРИНА,
(член райсовета СВБ)

Военное положение между Италией и Грецией

На юге Албании, по общению корреспондента Юнайтед Пресс, греки, после занятия Аргирокастра, продвинулись на семь миль к северу от него.

Югославская газета „Политика“ пишет, что на северном участке фронта в гористой местности идет ожесточенный бой. Греки стремятся занять до наступления холодов ту часть Албании, через которую проходят хорошие дороги. Однако, попытки греков выиграть бой безуспешны, даже самые выносливые солдаты не могли выдержать ужасного холода на вершинах гор.

В районе Пограгеца, где все еще находятся итальянцы — спокойно.

ТАСС.

Положение на границе французского Индо-Китая

Агентство Юнайтед Пресс сообщает о серьезных столкновениях между войсками Таи и Французского Индо-Китая. На границе происходит пулеметная перестрелка. Самолеты Таи снова сбросили бомбы на один из городов Индо-Китая. Французская авиация ответила бомбардировкой городов в Таи.

Генерал губернатор Индо-Китая Деку заявил, что не следует ждать быстрого разрешения конфликта между Индо-Китаем и Таи. Власти Индо-Китая намерены сохранить полный контроль над пограничными районами. Таи решительно отвергает французские предложения разрешить пограничный спор с помощью нейтральной комиссии.

ТАСС.

Война в Африке

В Западной африканской пустыне английские войска, после ожесточенных сражений, отступили итальянцев к границе Ливии. Итальянские дивизии, вытесненные из окружения отступают с боями.

Как передает агентство Рейтер, число пленных итальянцев достигает 26 тысяч.

ТАСС.

Греко-американские переговоры

Как сообщает американское агентство Ассошиэтед Пресс, заместитель государственного секретаря (министра иностранных дел) США Уэллес заявил, что переговоры между греческим посланником и министерством финансов США, относительно военных закупок, закончились соглашениями, удовлетворяющими греков.

ТАСС.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Как уже сообщалось, что 9 декабря Лондон подвергся жестокой бомбардировке. В последующие дни германская авиация проявляла весьма небольшую активность. Германское ин-формационное бюро передает, что 9 и 10 и в ночь на 11 декабря из-за неблагоприятной погоды германская авиация ограничила свою деятельность разведывательными полетами.

Английская авиация, по сведениям агентства Рейтер, в ночь на 10 декабря предприняла налеты на французские порты Бордо и Лорван. Здесь находятся базы германских подводных лодок, оперирующих в Атлантическом океане. В последующие дни действия английских военных воздушных сил производились сравнительно в небольших масштабах.



Разрушения на улицах Лондона в результате бомбардировки германской авиации

В ночь на 14 декабря и следующей ночью деятельность германской авиации из-за плохой погоды была весьма незначительной. Днем 15 декабря по сообщениям американских корреспондентов германские самолеты не сбросили ни одной бомбы на территорию Англии. Лишь в ночь на 16 декабря был совершен довольно крупный налет на Ливерпуль и ряд

других английских городов.

Объектами последних ночных налетов английской авиации явились германские города Киль и Бремен, а также используемые немцами французские порты Бордо, Брест и Лорван. В ночь на 16 декабря бомбардировке подвергся Берлин.

ТАСС.

Военные действия между Италией и Грецией

Вдоль албанского побережья греки ведут наступление на портовый город Химару, а к востоку от побережья — на города Телелене и Клиссуры. На подступах к этим городам идут ожесточенные бои, в которых обе стороны несут большие потери.

На северном участке

фронта вблизи Пограгеца итальянцы сосредоточили крупные силы. Как передает агентство Рейтер, в течение всего дня 15 декабря боевые действия в этом районе ограничивались артиллерийской перестрелкой.

ТАСС.

Отставка Лавалья

Заместитель французского премьер-министра и министр иностранных дел Лаваль ушел в отставку. Министром иностранных дел назначен Флажен. Пост заместителя премьер-министра ликвидирован.

По словам агентства Ас

сошиэтед Пресс, Лаваль смещен с должности всеми с обвинением его в попытке создать самостоятельное правительство в Париже и заставить Францию вступить в войну против Англии.

ТАСС.

Итоги голосования на президентских выборах в США

Как передает агентство Ассошиэтед Пресс, в голосовании на президентских выборах в США, состоявшихся 5 ноября, приняло участие 38 процентов всего населения Соединенных Штатов. Из общего количества населения США 131669 тысяч человек

голосовало 49808 тысяч человек. Участвовать в голосовании имело право 80328 тысяч человек, из числа которых голосовало 62 процента.

Наибольшее количество голосов получил Рузвельт — нынешний президент США.

И. О. редактора М. АНИСИМОВА